

Мархаева Екатерина

*ученица 7п класса МБОУ «Кольцовская школа
№ 5 с углубленным изучением английского
языка»*

Читайте хорошие книги...

Сила хорошей книги состоит в том, что она переносит нас в другой мир, делает нас частью истории, созданной писателем. Вслед за героями книги мы, погружаясь в мир событий, сопереживаем чувствам и эмоциям персонажей. Прекрасным подтверждением может стать вновь прочитанная мной сказка Ганса Христиана Андерсена «Гадкий утёнок».



Эта история рассказывает нам о маленьком утёнке, который отличается от своих братьев и сестёр непривлекательной внешностью и неловким поведением. Он становится объектом насмешек и отвержения других обитателей птичьего двора.

Пусть это сказка, но она ворошит душу каждого читателя. В процессе чтения мы сопереживаем утёнку, особенно, если и сами чувствовали себя непринятыми или отвергнутыми в каких-либо ситуациях в жизни.

Когда мы дочитываем книгу, то мы понимаем, что все проблемы и перемены, случившиеся с утёнком, произошли и с нами, и из гадкого утёнка, который был чужим, мы вместе превращаемся в прекрасного лебедя, не сомневаясь в своей уникальности.

Вместе с главным героем мы раскрываем и собственный потенциал. Но наша история, в отличие от главного героя книги, продолжается и после перелистывания последней страницы.

Хорошие книги всегда остаются в наших сердцах и вдохновляют нас подниматься над собой всё выше и выше.

